

合肥首入旅游业最发达城市榜

合芜马跻身全国商业百强市

星报讯(记者 丁林) 福布斯中文版昨日连续发布2014中国大陆最佳商业城市榜单和旅游业最发达城市榜单。广州、深圳和上海蝉联商业城市前三;北京、上海和重庆则成旅游业最发达城市前三名。安徽也有城市上榜,合肥、芜湖、马鞍山入围商业百强榜;黄山和合肥也跻身旅游业最发达城市行列。

中国大陆最佳商业城市排行榜

十强:广州、深圳、上海、无锡、南京、杭州、北京、宁波、苏州、成都
我省:合肥(29位)、芜湖(53位)、马鞍山(77位)

旅游业最发达城市榜

十强:北京、上海、重庆、广州、深圳、杭州、天津、苏州、武汉、成都
我省:黄山(22位)、合肥(26位,首次上榜)

“双12”淘宝城市生活榜单亮相

合肥人挺“慵懒” 喜欢请保洁阿姨

星报讯(星级记者 张华玮) 近日,双12淘宝城市生活榜单出炉,其中,北京人最爱学习,而上海人最注重生活品位,位居多个生活榜首,他们愿意请保洁上门打扫卫生,也愿意为口腔保健买单。合肥人民唯一上榜的是“最慵懒”榜单,在请保洁阿姨的排名中,位列全国第九位。

最学霸 北京人爱在线教育

12日当天才过15分钟,学霸们就在淘宝上抢购了1400笔在线课程,均价600元的会计培训课程一下子卖出10万元。

来自淘宝的数据显示,在购买在线教育最多的城市中,北京、上海、南京、广州、天津排行前五,被称之为“最学霸”城市。

最慵懒 上海人爱请保洁阿姨

12日开始40分钟,在线洗衣已付款订单2375笔。1小时的时间,保洁、洗衣、洗牙补牙等生活服务被买走1万多份。最会享福的当属上海、北京、杭州、南京、广州、武汉等城市。

值得一提的是,在预约保洁阿姨上门服务排行榜上,合肥也出现其中,排在

全国第九位。

最阔气 沈阳人爱网上“秒杀”

据榜单显示,最爱买房的城市排行中,沈阳、重庆排进了前五名。12日从10:00开始,在9个整点都会推出1212特价房限量秒杀。特价房推出3分钟后,网友们秒走了17套房子,为用户省出房款800多万元。

海外房产也成为大家关注的热点。遍布9个国家15个城市的70套海外房产开拍仅2个小时就全部拍出。

环巢湖大道自行车道全部完工

星报讯(万志军 王磊 记者 祝亮 文/图) 昨天,市场星报记者从合肥市公路局获悉,12月15日,环巢湖旅游大道随着肥西段9.29公里的彩色沥青摊铺结束,整个环巢湖公路自行车道全部完工。

据了解,环巢湖旅游大道的自行车道设置主要是在西岸至南岸路段,具体是从肥东长临河西段的南淝河大桥开始,经合肥滨湖、肥西严店、三河湿地至庐江境内,终点至槐林镇。自行车道最宽处4米多,最窄处2米多。公路部门为了区别车辆,自行车道路面与汽车车道路面颜色不同,自行车车道路面是采用红、绿两种颜色的细粒式彩色沥青混凝土材料摊铺的,其中长临河至白石天河段为红色路面,槐林镇路段为银色路面。



银行职员入传销骗局 发财梦灭报警举报

肥西端掉一500人传销组织

星报讯(张欣 记者 王玮伟) 银行职员仲某被骗来合肥加入传销。在发财梦碎后,仲某报警举报。由此,一涉案500余人的特大传销团伙浮出水面。12月15日,市场星报记者从肥西警方获悉,该传销团伙涉及全国15个省市,涉案金额3000余万元。

今年上半年,江苏男子仲某主动报案,自称系传销的受害者。民警询问得知,仲某原系某银行职工,被骗来合肥加入传销组织。然而,因发财心切,他投入的69800元打了水漂。发现被骗后,生活拮据之下,他主动报警投案。

民警得到这一线索后,顺藤摸瓜,一涉案500余人的特大传销团伙由此被揭开。12月份,在查明查清该传销组织的基本架构、组织体系后,警方共抓获包括福建人谢某某在内的8名传销头目。

经查明,自2012年以来,谢某某、郑某、焦某某等20余人作为传销头目或骨干,长期盘踞在合肥多个小区组织领导传销活动。两年来,共有500余人参与该组织,涉及福建、河北、山东、上海等15个省市,涉案金额3000余万元。

目前,肥西警方已刑事拘留8人,逮捕5人,取保候审2人,扣押“宝马”等涉案车辆3台。该案正在进一步办理中。

又讯(段君良 记者 张威) 今年以来,肥东警方坚持对传销违法犯罪“零容忍”的态度,始终保持对传销违法犯罪严打高压态势取得了一定的成效。

据了解,今年2月份起,肥东警方共出动警力1000余人次,先后组织开展了10余次集中清理整治传销专项行动,刑事拘留和逮捕数名组织领导传销活动首要分子,取缔传销窝点近百处,教育遣返传销人员数百人。

为骗保险 小夫妻“自造”凯迪拉克撞别克

星报讯(东云 王诉 记者 马冰璐) 为骗取高额保险费,合肥一对80后小夫妻竟伙同他人人为制造了一起交通事故,骗取保险费21万元。昨日,市场星报记者获悉,合肥市庐阳区法院以保险诈骗罪一审分别判处4名涉案人员有期徒刑6至8年不等,并处罚金共计16万元。

精心策划人为车祸

刘某和妻子翟某在合肥从事汽车维修工作。两人共同拥有一辆别克轿车,并以翟某为被保险人向保险公司投保了车险。2012年11月份,刘某介绍韩某以5万余元的低价购买了一辆二手凯迪拉克轿车。因该车经常出故障,韩

某遂找刘某商议解决办法。

在刘某提议下,两人精心设计了一个用别克车故意与凯迪拉克车相撞,人为制造一起交通事故骗取高额保险费的骗局。因翟某持有别克车的行驶证,同时韩某不敢开车撞车,刘某遂找来翟某和丁某帮忙,并将骗保的具体事宜告诉了他们。

骗取保险费21万元

去年1月10日凌晨1时许,刘某等4人来到事先踩好点的蒙城路永青大桥下,刘某将别克车逆向停放在永青大桥下的马路上,丁某根据刘某的安排,驾驶凯迪拉克车故意撞击别克车,造成两车严重受损。事故发生后,丁某先行离

开现场,翟某和韩某在事故现场分别以驾驶员身份报警,谎称事故原因系翟某违规逆向驾驶引起的。

由于事发现场较为偏僻,加之没有监控摄像头,交警部门最终认定翟某负此次事故的全部责任。保险公司据此分别支付别克车保险赔偿金3.5万元,凯迪拉克车保险赔偿金17.5万,共计21万元,并全部转账至翟某的银行卡上。事后,韩某分得赃款14.3万元,刘某和翟某夫妻俩分得赃款6.7万元。

今年3月份,保险公司在得到知情人士的举报后,向公安机关报案。3月13日,刘某、韩某投案自首。当日,翟某在家中被抓获归案。6月24日,丁某在一家宾馆内被抓获归案。

宝能小户型盛大开盘 热销神话再三上演

45-55㎡小户型 开盘几近售罄 创小户型热销范本

12月13日,宝能城营销中心热闹非凡,30#楼小户型盛大开盘,近千人竞相争抢,254套房源1小时几近售罄。自今年10月首开以来,宝能城三战三捷,成为合肥楼市佳话。

再掀抢购狂潮 再创楼市神话

当日上午8时不到,宝能城营销中心早已被排队签到的人围得水泄不通。“听说这次开盘的30#楼只有两百多套,我怕抢不到了,一大早就赶来了,没想到前面还有这么多人。”一位排队等待签到的意向客户说。

据统计,宝能营销中心当天有近千人亲临

现场,而开盘房源只有254套,这意味着很多朋友抢不到房。“终于抢到了一套,太幸运了!”一位抢到房的客户兴奋地说。

宝能三开三捷 传奇再三上演

10月18日一期国际住宅首开,2000套房源5小时售罄,劲销15亿;11月22日,宝能应市加推28#楼王,128套房源抢购一空;12月13日,宝能城小户型首开,254套房源1小时几近售罄……宝能三开三捷连创合肥楼市热销佳话,能取得如此佳绩,一是宝能品质和实力让市民放心;二是宝能良好的品牌形象深

入人心;三是宝能超高的性价比让客户心动。

合肥宝能城,是宝能集团投资约280亿元倾力打造的中国最高端城市综合体项目之一,总建筑面积300万方,复合约48万方国际购物中心、沿湖酒吧商业街、5A甲级摩天写字楼、国际奢华五星级酒店、110万方品质国际住区等高端一站式业态,300万方私家生活



场,想你所享,满足你的生活所需,幸福生活即刻启程。